
CÂMARA [lUNICIPAL DE EsT IA

Ata da Ola Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 06l02l2024
Presidente Cristóvão Freire dos Santos

Secretário José Paes dos Santos

Aos seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às

15h00, na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n,

neste município, havendo número legal de Vereadores em Plenário, o

Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, compareceram todos

os Senhores Vereadores desta Casa.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura da Ata

da sessão anterior, e das proposituras e demais matérias apresentadas

à Secretaria da Câmara:

. O Sr. Presidente convidou o Sr. André Graça Santos vice -
Prefeito para fazer parle da Mesa.

r Redação Final ao Projeto de Lei no 58/23.
o Redação Final ao Projeto de Lei no 6t/23.
. Redação Final ao Projeto de Lei no 63/23.
. O Sr. Presidente convidou o Dr. Gilson Andrade de Oliveira -

Prefeito Municipal para fazer parte da Mesa, e suspendeu a

sessão, e logo após o Sr. Prefeito fez uso da Tríbuna para trazer
sua Mensagem de Abertura dos Trabalhos Legislativo para o

biênio janeiro de 2024 à dezembro de 2025. Às 15h57 o Sr.

Presidente reabriu a sessão e deu continuidade a leitura do

EXPEDIENTE.

. Redação Final ao Projeto de Lei no 65/23.
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. Redação Final ao Projeto de Lei no 66/23

o Redação Final ao Projeto de Lei no 68/23.

. Redação Final ao Projeto de Lei no 79/23.

. Ofício no 13/2024/ PGM- ME/SE, de 16 de janeiro de 2024, da

Dra. Alina Lúcia dos Santos Silva - Procuradora Geral do

Município, encaminhando Projeto de Lei Complementar no OL/24,

que Altera o Artigo 2ll- A da Lei Complementar no 0B de 30 de

dezembro de 2023, incluído pela Lei Complementar no 69 de 15

de setembro de 2015 e dá outras providências.

. Ofício no L5/2024/PGM-ME/SE, de 18 de janeiro de 2024, da Dra.

Alina Lúcia dos Santos Silva - Procuradora do Município,

encaminhando o Projeto de Lei no 07/24, que Dispõe sobre a

Desoneração Fiscal das Operações realizadas no âmbito do

programa minha Casa Minha Vida do Governo Federal e dá outras

providências.

. Requerimento no 07/23, de autoria do Sr. Vereador Sandro

Barreto Gomes.

. Parecer Favorável da Comissão de Orçamento e Contas do

Município, às Contas Anuais da Prefeitura Município de Estancia,

do Processo TC 007897/2079.
. Indicações nos 01, O2 e 03/24, de autoria do Sr. Vereador Pedro

Kaique Freire Menezes.

. Indicações nos 04, 05 e 06/24, de autoria do Sr. Vereador Artur

Oliveira Nascimento.

o Indicações no 07, 08, 09 e LOl24, de autoria do Sr. Vereador José

Paes dos Santos.

. Indicações nos 11 e L2/24, de autoria do Sr. Vereador losé

Evandro Machado Soares.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia Ol /O2 /24.
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PEQUENO EPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres, Vereadores:

. Sandro Barreto Gomes, solicitando que fosse constado em Ata,

que foi convocado através de Ofício a Comissão de Finanças e

Orçamento e Contas do Município, para se reunirem para discutir

os Pareceres.

GRANDE EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores.

. Sandro Barreto Gomes.

ORDEM DO DIA
. Em votação Redação Final ao Projeto de Lei no 58/23.Aprovado

por unanimidade.

. Em votação Redação Final ao Projeto de Lei no 6L/23.Aprovado
por unanimidade

. Em votação Redação Final ao Projeto de Lei no 63/23. Aprovado

por unanimidade.

o Em votação Redação Final ao Projeto de Lei no 65/23.Aprovado
por unanimidade.

o Em votação Redação Final ao Projeto de Lei n 66123.Aprovado
por unanimidade.

o Em votação Redação Final ao Projeto de Lei no 68123.Aprovado
por unanimidade.

. Em votação Redação Final ao Projeto de Lei no 79/23. Aprovado

por unanimidade.

Foram acatados pela Mesa os Votos Verbais de Congratulações e

Aplausos a: Associação dos Bombeiros Civis de Sergipe em nome de
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Wasington Reis; a Sra. Graciele de Oliveira Santos, e a Sra. Aparecida

da Conceição Santos.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Fizeram uso da Tribuna os Seres. Vereadores.

o Isaias de Jesus Santos.

. José Evandro Machado Soares.

o Misael Dantas Soares.

. Artur Oliveira Nascimento.

. Raimundo Ascendino Hora Soares.

. Pedro Kaique Freire Menezes, encaminhando voto Verbal de

Congratulações a Sra. Thayse Wanus Barreto, pela passagem do

seu aniversário.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária, para a próxima quarta -
feira dia 07 de fevereiro de2024, em horário regimental, e solicitou que

fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Eu, Lígia Maria Santos Brito,

Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr. Secretário, na

forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai assinada por quem

de direito.

Paes'dos Santos
Secretário

LJ

7--!

P/ K,«t Presidente
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